

新闻稿

实时发布

数码港将积极支持初创参与「鼓励及早使用 5G 技术资助计划」

香港，2020 年 5 月 5 日 – 数码港欢迎通讯事务管理局办公室（通讯办）今日公布透过第二轮「防疫抗疫基金」，推出「鼓励及早使用 5G 技术资助计划」，并将支持数码港初创参与计划，与企业合作推动 5G 技术应用，促进数码转型。

数码港公众使命总监陈思源表示：「5G 技术在传输速度及稳定性方面，都较 4G 有大幅提升，为数码科技应用带来更多的可能性。数码港重点推动的科技范畴，包括金融科技、智慧生活以及数码娱乐，都可以受惠于 5G 技术，而衍生出更多前所未有的应用方案，提供更佳的用户体验。今次资助计划提供诱因，鼓励公共及私营机构与科技企业及初创公司合作，在不同行业及领域采纳 5G 科技方案，不但有利 5G 技术普及化，同时促进企业数码转型，提升竞争力。」

数码港以「推动新旧经济融合」为其三大公众使命之一，一直积极透过各项大型活动、商贸配对以及数码港企业网络，为企业及初创公司提供平台，推动企业利用初创的崭新数码科技方案，解决经营上的痛点及创造价值。数码港将会在 5G 领域上，进一步加强企业与初创的配对，鼓励双方借助今次计划，促成更多合作机会。

「鼓励及早使用 5G 技术资助计划」旨在鼓励各界使用 5G 技术，推动创新和智能城市的应用，从而改善营运效率和服务质素，及提升香港的整体竞争力。政府将于计划下资助获批项目中与使用 5G 技术直接相关开支的百分之 50，上限为 50 万元，预计约 100 个合资格项目将会受惠。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港公众使命总监陈思源表示，数码港重点推动的科技范畴，包括金融科技、智慧生活以及数码娱乐，都可以受惠于 5G 技术，而衍生出更多前所未有的应用方案。今次资助计划提供诱因，鼓励公共及私营机构与科技企业及初创公司合作，采纳 5G 科技方案。

传媒查询，请联络：

数码港企业传讯组

罗文俊

电话：(852) 3166 3808

电邮：dennylaw@cyberport.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚约1,500间初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk